



8880110 96706

白文社事新闻线索

今日枣庄

城事

新鲜事 突发事 感人事 疑难事



货车掉石头

6月28日上午,记者在薛城区祁连山路一路段看到一堆碎石和黄土散落在路中央,车辆行驶到此处便会绕道而行,给开车行驶的市民带来不便,而且还增加了一定的安全隐患。图为面对道路上的石头,一辆行驶中的车辆向左行驶以便绕过石头。

本报见习记者 杨霄 摄



天热车“张嘴”

夏日炎炎,公共汽车也热得打开了后盖。27日下午文化路实验幼儿园门口,正值下班高峰期,街道上人流涌动。在狭窄的道路上,11路公交车为避免发动机过热导致半路抛锚而大开后盖,但这样一来却苦了周围的行人。走在公交车后面的市民无不向两边散开,躲避热气侵袭。

实习生 梁培钰 摄



如此施工

28日,在枣庄市中区解放中路一栋高楼外侧,几名建筑工人在毫无保护条件的情况下,在离地面近10米进行高空作业,路过的市民纷纷表示这种情况很危险。

本报见习记者 马明 摄

枣庄市停封城区非法自备井行动启动

先供水再封停 先自封再强封

本报枣庄6月28日讯(见习记者 杨霄 李婷婷)在枣庄市市中区限时供水暂未完全解除的情况下,为进一步加强水资源管理,维护城区取水秩序,保护城区地下水资源,确保居民生活用水安全,28日上午,记者在枣庄市水资源管理办公室了解到,枣庄市停封城区非法自备井行动宣传发动、自查自纠阶段工作已全面展开。

28日上午,记者从枣庄市水资源管理办公室了解到,此次对非法自备井的停封主要坚持两个原则,坚持实行属地管理原则,即由自备井所在地区(市)政府组织,各区(市)封停城区非法自备井工作领导小组具体负责,部门

联合执法,公共供水企业配合;坚持先通水后封停原则,封停非法自备井坚持先供水再封停,先自封再强封的原则。针对全市自备井的不同情况,对于无《取水许可证》的自备井将进行依法取缔。对于有证的自备井,将依法整治。对已报废,长期停用的自备井,依法吊销《取水许可证》并予以封停。对未取水许可规定取水,擅自改变用途或转供其它单位取水的自备井,予以纠正并依法处罚,情节严重的吊销其《取水许可证》,予以封停。对未足额缴纳水资源费、污水处理费的自备井,限期补缴。逾期尚未足额缴纳的,依法给予处罚,情节严重的吊销其《取水许可证》。

予以封停。对未按规定安装计量设施的自备井,限期安装。逾期不安装的,予以依法处罚并封停。据了解,自备井是相对于城市公共供水而言的,主要是一些厂矿、机关和个人等开凿的、供自身生产生活用水的水源井。开挖自备井,须经城市规划和水务部门审批,并取得“取水许可证”。自备井对地下水源进行开采,如果不能科学合理开采,将有可能造成地下水位下降和地面沉降,长期下去可能导致道路和楼房墙体出现裂缝。而且随着地面的下沉,还有可能造成浅层水下渗,一些污水的下渗更有可能导致深层水环境遭到破坏,进一步导致水质恶化。

相关链接>>

县区在行动

自6月16日进入宣传发动阶段后,各区(市)组织力量开展调查摸底、自查自纠等工作,对非法自备井用户,下达限期封停通知书,动员其自行封停自

备井。其中,薛城区对排查出的98家非法自备井,用水单位和个人下达了《封停自备井通知书》,动员其限期自行封停。峄城区排查自备井用水户87家,对

其中71家无取水许可证自备井用水户,责令其限期整改。市中区对60余家有证的自备井用户进行了摸底排查,将进行进一步的依法整治。

市民举报有奖

封停城区非法自备井涉及千家万户和广大市民的切身利益,各区(市)都将建

立举报奖励制度。同时,记者在枣庄市水资源管理办公室了解到,各区(市)都设置

了公开的举报电话,希望社会各界能广泛参与到封停非法自备井的行动中来。

何氏狐臭净

中国著名品牌

特殊病例 重奖

狐臭(腋臭)是由腋下的大汗腺分泌的多量不饱和脂肪酸产生的难闻的气味,严重影响患者生活。手术及药物切除!只能切除部分汗腺,残留小汗腺又会变得粗壮!激光,以毒攻毒(浓烈刺激的危害);等传统治疗手段,不仅费时费力,不能根除,令患者失望,同时痛苦不堪……

何氏狐臭净由广东发明人何氏先生多年潜心研究,采用中药萃取而成的高科技产品,渗透于毛囊,通过毛孔渗入大汗腺,直达病源,将产生脂肪酸过高的功能的细胞瓦解,重组汗腺基因,阻断汗腺基因的信号传递,改善汗腺,不堵塞汗腺(管),不影响正常代谢物的排放;促进汗腺分泌,从此脱离汗腺的困扰汗水不再含有脂肪酸,本药历经十二年临床试验(1997-2010年),数万万人告到何氏,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特其除狐臭原理不是收汗,而是堵塞毛孔及杀灭汗腺,彻底阻断汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能; 2、见效快涂后快速见效,异味全无,行动无忧; 3、标本兼治无需半年使用,只用一次,即开异味,只擦一擦,即可根除; 4、使用方便无需天天使用,5天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无异味,无副作用; 5、无副作用无色无味涂后即挥发,不残留,不堵塞毛孔,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,青少年,孕妇皆可放心使用; 6、品质可靠国际品牌为“排汗产品”;“中国著名品牌”; 7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式或产品进行除臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可见效。如有复发者补发,特殊病例重奖:每套产品都有书面承诺及售后卡,并有国家工商部门认证的3·15电商标助标志,免费咨询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一年无臭”的可靠品质根治狐臭,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认准正品,到指定药店购买,谨防被骗。

2004年、2005年、2006年、2007年,央视二套“为您服务”栏目;2008年、2009年央视二套“生活”栏目“何氏狐臭净”为上产品牌。2010年央视二套“购物街”栏目周六首播18:30-19:30,重播同日14:00-16:00,周日15:33-17:33播出。

1瓶永别狐臭

咨询电话: 0632-6161569

枣庄: 贵诚购物中心一楼药品专柜、公园大药房(人民公园北10米)
 滕州: 南洋大药房(火车站北侧)、贵诚购物中心一楼药品专柜
 薛城: 百姓大药房(薛国大酒店对面)、贵诚购物中心一楼药品专柜
 台儿庄: 天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)